
ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE MOREILÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

     Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano de 2024, pelas 09:30 horas, 

no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, Estado de 

Pernambuco, com a falta justificada do Presidente e dos vereadores José 

Raimundo de Oliveira e Augusto Alves Peixoto Alencar a Reunião foi presidida 

pela Vereadora Maria Heduarda Oliveira Ferreira, a qual convidou o Vereador 

Cicero Wilton Miranda Oliveira para secretariar a presente reunião, assim 

havendo quórum para deliberar conforme  do termo de presença. Assim a Sra. 

Presidente deu início aos trabalhos da Oitava Reunião Ordinária, momento em 

que saudou a todos os presentes e continuando solicitou a que todos ficassem 

de pé para fazer a oração que o Pai nos ensinou, o que foi feito. Em seguida, o 

Sr. Secretário a leitura da Ata da sessão anterior, tendo a mesma sido aprovada 

sem emendas. Em seguida a Sra. Presidente colocou o Projeto de Lei n° 008-

2024 o qual tem como ementa “altera o plano de amortização do déficit atuarial 

do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Moreilândia – 

FUMPREMO e dá outras providências”, e, dado o mesmo já ter recebido parecer 

favorável pelas Comissões sem emendas, foi o citado Projeto colocado em 

discussão e votação, sendo finalmente aprovado pelos presentes. A Sra. 

Presidente perguntou se algum Vereador gostaria de usar da palavra não sendo 

a mesma usada por nenhum dos membros da Casa, no entanto a pedido a 

palavra foi usada pelas pessoas do auditório e Josélia Arruda convidou a todos 

para assistir a palestra Mulheres: Luz que não se apagam e José Nilton falou a 

respeito sobre a festa da Vila Nova, onde pediu uma contribuição para todos. 

Como não havia nada mais a ser tratado deu por encerrada a presente reunião 

e Maria Heduarda Oliveira Ferreira, Secretária lavrei a presente ata que será 

assinada por mim _____________________________ e pelo Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes. 
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